
RADNIK  POSLJEDNJEG  SATA

  

  

  

  

Ponedjeljak, 19.11.2012.g.

  

  

  

  

  

Nekako mi je u zadnje vrijeme u nekoliko navrata došla u misli Isusova 

  

prispodoba o  RADNICIMA  POSLJEDNJEG  SATA,  iz  Evanđelja po 
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Mateju.

  

  

  

''Kraljevstvo je nebesko kao kad domaćin rano ujutro izađe 

  

najmiti radnike u svoj vinograd. Pogodi se s radnicima po denar 

  

na dan i pošalje ih u svoj vinograd. Izađe i o trećoj uri i vidje 

  

druge gdje stoje na trgu besposleni pa i njima reče ''Idite i vi u 

  

moj vinograd pa što bude pravo dat ću vam.'' I oni odoše. Izađe 

  

opet o šestoj uri i devetoj uri te učini isto tako. A kad izađe u 

  

jedanaestoj uri, nađe druge gdje stoje i reče im ''Zašto ovdje 

  

stojite vazdan besposleni…'' Kažu mu ''Jer nas nitko ne najmi.'' 

  

Reče im ''Idite i vi u vinograd.''
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Uvečer kaže gospodar vinograda svojem upravitelju ''Pozovi 

  

radnike i podaj im plaću počevši od posljednjih pa sve do prvih.'' 

  

Dođu tako oni od jedanaeste ure i prime po denar. Pa dođu oni 

  

prvi, pomisle da će primiti više, ali i oni prime po denar. A kad 

  

primiše, počeše mrmljati protiv domaćina ''Ovi posljednji jednu 

  

su uru radili i izjednačio si ih s nama, koji smo podnosili svu 

  

tegobu dana i žegu.''

  

  

''Nato on odgovori jednomu od njih ''Prijatelju, ne činim ti krivo. 

  

Nisi li se pogodio sa mnom po denar… Uzmi svoje pa idi. A ja 
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hoću i ovom posljednjemu dati kao i tebi. Nije li mi slobodno 

  

činiti sa svojim što hoću… ili zar je oko tvoje zlo što sam ja 

  

dobar…''

  

  

''Tako će posljednji biti prvi, a prvi posljednji.''

  

  

  

Gospodinu, Bogu Ocu koji je sve osmislio i predodredio, nikada nije bilo 

  

važno  TKO  JE  I  ŠTO  JE  NETKO  OD  NAS,  VELIKI  ILI  MALI 

  

VJERNIK,  VELIKI  ILI  MALI  ČOVJEK.
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NEGO  SAMO,  TKO  VRŠI  NJEGOVU  VOLJU  ZA 

  

  

 SVOJ  ŽIVOT.

  

  

  

  

SVE  GOSPODIN  ZNA  KAKO  ĆE  SE  DOGODITI.  SAMO  ON,  BOG 

  

OTAC.  ČAK  NI  NJEGOV  LJUBLJENI  SIN,  NAŠ  SPASITELJ  I 

  

OTKUPITELJ,  GOSPODIN  ISUS  KRIST,  NE  ZNA  TRENUTAK 
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POSLJEDNJEG  SUDA.

  

  

NO,  MI  LJUDI  DOBILI  SMO  OD  GOSPODINA  SLOBODNU  VOLJU.

  

  

DA  SA  SVOJIM  ŽIVOTOM,  U  SVOJEM  ŽIVOTU,  ČINIMO  ŠTO  I 

  

 KAKO  HOĆEMO.

  

  

GOSPODIN  ZNA  KAKO  ĆEMO  ČINITI,  KAKO  ĆE  SE  ZBITI,  ALI  MI 

  

 NE  ZNAMO.
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A  TAKO  ŽELIMO  ZNATI  ŠTO  I  KAKO  ĆE  SE  DOGODITI,  DA 

  

ŽELIMO  NA  RAZNE  NAČINE  TO  SAZNATI  I  PREDVIDJETI!

  

  

I  TAKO  ODREDITI  SVOJE  PONAŠANJE.

  

  

TO  JOŠ  NEKAKO  I  IDE.

  

  

NO,  PROBLEM  NASTAJE  KADA  U  SVOJE  PLANOVE,  U  SVOJE 

  

PONAŠANJE,  ŽELIMO  UKLJUČITI  I  ONE  DRUGE  OKO  SEBE, 

  

KAKVIM  MI  MISLIMO  DA  BI  ONI  TREBALI  BITI  I  KAKO  BI  SE 

  

TREBALI  PONAŠATI.
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I  TAKO  NJIMA  ODREDITI  VOLJU  KOJU  MI  MISLIMO  DA 

  

GOSPODIN  IMA  ZA  NJIH.

  

  

I  NA  TAJ  NAČIN  STAVLJAJUĆI  SEBE  ISPRED  NJIH.

  

  

  

  

MI  ZNAMO,  I  ZA  SEBE  I  ZA  NJIH.

  

  

  

A  NIJE  TAKO.  RADNICI  POSLJEDNJEG 
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SATA  SU  NAM  PUTOKAZ.

  

  

  

  

  

GAZDA  JE  TRAŽIO  RADNIKE  ZA  RAD.  I  ODREDIO  PRAVILA 

  

RADA.  I  TRAŽIO  RADNIKE  ZA  RAD  KOJI  IM  JE  NAMIJENIO.

  

  

NIJE  IH  PITAO  DA  LI  SE  SLAŽU  S  RADOM  KOJI  IM  JE 

  

NAMIJENIO,  POGODILI  SU  SE  ZA  PLAĆU.  I  TREBALI  SU  SAMO 
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RADITI  DA  BI  ZARADILI  SVOJU  PLAĆU.

  

  

TO  BI  BILO  VRŠENJE  BOŽJE  VOLJE  ZA  NJIHOVE  ŽIVOTE.

  

  

  

ALI  NE,  MI  ŽELIMO  GOSPODINU  BOGU  ODREĐIVATI  PRAVILA 

  

KAKO  I  KADA  ON  TREBA  NEKOGA  UZETI  U  BOŽJE 

  

KRALJEVSTVO.

  

  

A  AKO  NE  BUDE  TAKO  BIT  ĆE  NAM  KRIVI  I  SAM  BOG  I  ONI 

  

KOJE  ĆE  BOG  PO  SVOJOJ  VOLJI  UZETI  U  SVOJE  KRALJEVSTVO 
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JER  SU  VRŠILI  NJEGOVU  VOLJU  ZA  SVOJE  ŽIVOTE.

  

  

  

  

IZVRŠILI  SU  ONO  ŠTO  IM  JE 

  

  

NAMIJENIO,  KAKO  GOD  BILO  TEŠKO 

  

  

ILI  LAKO.
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VRŠITI  BOŽJU  VOLJU  ZA  NAŠE  ŽIVOTE.

  

  

  

  

  

Kako mi je ponekad teško…  Znam,  osjećam  Božju  volju  za  moj 

  

život,  mada mi nije sve jasno i ne znam kako će se sve zbiti,  ALI  ZNAM 

  

DA  NEKAKO  VRŠIM  ONO  ŠTO  JE  GOSPODIN  ZA  MENE 

  

NAMIJENIO.
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RADNIK  POSLJEDNJEG  SATA…

  

  

  

  

ALI,  OČEKIVANJA  DRUGIH  OKO  MENE,  TIH  RADNIKA  KOJI  SU 

  

 PRIJE  MENE  POČELI  RADITI,  DA  BUDEM  ONAKAV  I  ONDJE  KAKO

  

 ONI  MISLE  DA  BI  TREBAO  BITI,  S  OBZIROM  DA  SAM  KASNIJE 

  

 POČEO  RADITI,  ČINE  ME  TUŽNIM  I  JADNIM.
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I  HTIO  BI  IM  UDOVOLJITI.  NEKA  BUDE 

  

  

 KAKO  ONI  ŽELE.

  

  

  

  

NO,  NISU  ONI  GOSPODARI,  NISU  ONI  BOG.

  

  

  

BOŽJA  VOLJA  ĆE  SE  UVIJEK  ISPUNITI…  A  JA  IH  NE  MOGU 
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UVJERITI  U  TO.

  

  

  

  

SVI  SMO  MI  RADNICI  NA  BOŽJOJ  NJIVI.  DOŠLI  PRIJE  ILI 

  

KASNIJE.  AKO  ĆEMO  DOBRO  RADITI,  ONO  ŠTO  SE  OD  NAS 

  

OČEKUJE,  DOBIT  ĆEMO  I  PLAĆU  KOJA  NAM  JE  OBEĆANA.

  

  

KRALJEVSTVO  NEBESKO.
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SAMO  MORAMO  RADITI  ONO  ŠTO  SE 

  

  

OD  NAS  OČEKUJE,  ŠTO  NAM  JE 

  

  

GOSPODIN  BOG  ODREDIO  DA  MORAMO 

  

  

ČINITI  PO  DAROVIMA  KOJE  NAM  JE 

  

  

DAO,  IZVRŠITI  NJEGOVU  VOLJU  ZA 

  

  

NAŠE  ŽIVOTE.

  

 16 / 19



RADNIK  POSLJEDNJEG  SATA

  

  

  

I  NE  GLEDATI  I  HTJETI  NA  SILU  MIJENJATI  ONE  OKO  SEBE 

  

KOJI  TO  DRUGAČIJE  RADE.

  

  

ONI  SU  SE  TAKO  POGODILI  SA  SVOJIM  STVORITELJEM. 

  

DRUGAČIJI  SU  NJIHOVI  PUTI,  NJIHOVO  POSLANJE,  DRUGAČIJA 

  

JE  BOŽJA  ZA  NJIHOVE  ŽIVOTE.

  

  

MOŽDA  SU  I  ONI  RADNICI  POSLJEDNJEG  SATA…
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GOSPODINE  SMILUJ  MI  SE!

  

  

  

  

  

BLAGOSLOVLJEN  TI  GOSPODINE  U  VIJEKE,  I  TVOJ  OTAC,  BOG 

  

OTAC,  I  VAŠ  DUH  SVETI.
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I  ČAST  I  SLAVA  DJEVICI  MARIJI,  NAŠOJ  NEBESKOJ  MAJČICI.
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